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RL.271.5.2022

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U.
z 2021 r, poz. 1129 ze zm.) pn. ,Zakup samochodu lekkiego operacyjno- rozpoznawczego na
podwoziu z napedem 4x4 dla OSP Szczutowo”

Stosownie do art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U.
22021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiajgcy zamieszcza odpowiedzi na ztozone pytania:

Pytanie 1:

Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami samochody gotowe do akgcji, ktérych masa nie przekracza 3000
kg nie wymagaja posiadania Swiadectwa Dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB. Czy w przypadku,
gdyby masa pojazdu gotowego do akcji bedgcego przedmiotem postepowania nie przekraczata 3000
kg nadal Zamawiajgcy bedzie wymagat swiadectwa dopuszczenia?

Odpowiedzi:

W przypadku zaoferowania przez Wykonawce pojazdu o maksymalnej masie rzeczywistej < 3000 kg
Zamawiajacy nie wymaga Swiadectwa Dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB. W przypadku
zaoferowania pojazdu o maksymalnej masie rzeczywistej powyzej 3000 kg Zamawiajacy wymaga
Swiadectwo Dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB waznego na dzieri przekazania pojazdu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje pojazd bez podgrzewanych przednich siedzen i regulacji wysokosci?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie zaakceptuje pojazdu bez podgrzewanych przednich siedzen i regulacji wysokosci.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje zabudowe przestrzeni sprzetowej typu hardtop wykonang z aluminium
polakierowang w kolorze nadwozia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zaakceptuje zabudowy przestrzeni sprzetowej typu hérdtop wykonanej z aluminium
polakierowanej w kolorze nadwozia?

Pytanie 4:
Czy zamawiajacy odstgpi od warunku (zapisanego w pkt. 1.1 opisu przedmiotu zamdwienia)
posiadania $wiadectwa dopuszczenia wydanego przez CNBOP-BIP, waznego na dzien przekazania



pojazdu; w przypadku dostawy pojazdu nie klasyfikowanego do obowigzku uzyskania swiadectwa
dopuszczenia ze wzgledu na MMR — zgodnie z zapisami normy PN-EN 1846-1 ?

Odpowiedz:

W przypadku zaoferowania przez Wykonawce pojazdu o maksymalnej masie rzeczywistej < 3000 kg
Zamawiajacy odstapi od warunku posiadania Swiadectwa Dopuszczenia wydanego przez CNBOP-PIB,
waznego na dzien przekazania pojazdu. W przypadku zaoferowania pojazdu o maksymalnej masie
rzeczywistej powyzej 3000 kg Zamawiajacy wymaga Swiadectwa Dopuszczenia wydanego przez
CNBOP-PIB, waznego na dzien przekazania pojazdu.
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